

Oslavy? Také ve stylu četníka ze Saint-Tropez

Lidé, kteří ještě nemají plány na silvestra, si mohou vybírat. Bobycentrum, Babylon, Stará Pekárna i další podniky mají ještě volná místa

kam na silvestra

Silvestr, Restaurace U Badinů, Tomáškova ulice
Vstupné: 300 korun se silvestrovským menu, 100 korun vstup na diskotéku
Program: Začátek v 18.30. Od 19.00 do 22.00 personál restaurace nabídne lidem dvouchodové menu.

Silvestrovská zábava v Basile, Basilia Music Club, Dominikánská ulice
Vstupné: 50 korun
Program: Diskotéka začne ve 20.00, skončí v 6.00. Po půlnoci bude vstupné 80 korun.

Silvestr v Orient stylu, Livingstone Club, Dominikánské náměstí
Vstupné: 100 korun
Program: Od 20.00 zahájí akci diskotéka. Vystoupí tři tanečnice. Organizátoři připraví pro návštěvníky soutěž o ceny.

Silvestr 2013, Žebětínský dvůr, Krivánekovo náměstí
Vstupné: 990 korun
Program: Začátek v 19.00. Do 21.00 večer. Koncert skupiny Pohledy. Od 22.30 raut a diskotéka. Akce končí ve 4.00.

Swing Silvestr, Fléda Club, Štefánikova ulice
Vstupné: 190 korun
Program: Od 20.00 se na pódiu vystříkají tři swingové kapely.

Klubový Silvestr 2013, Perpetuum Music Club, Rooseveltova ulice
Vstupné: 100 korun
Program: Vystoupí interpreti stylů house a drum and bass. Akce začíná ve 20.00.



OSLAVY KONCE ROKU. Nabídka volných míst do restaurací a barů v Brně je stále bohatá. Zájenců si ještě stále vyberou třeba z tanečních akcí nebo stylových večerů. Pak mohou odpočítávat vteřiny před půlnocí a náměstí Svobody. Foto: Deník/Attila Racek

VLADIMÍRA KREJSOVÁ

Brno – Kdo otálel s výběrem místa silvestrovských oslav, nemusí zoufat. V Brně je stále dost možností, kam vyrazit. Brněnský deník Rovnost přináší tipy na zajímavé akce.

Večerek ve stylu oblíbených filmů o četníkově ze Saint-Tropez prožijí lidé v restauraci La Bouchée v Údolní ulici. „Každý rok se snažíme pořádát akce v některém stylu. Vystřídali se u nás piráti

nebo kostýmy z dob Napoleona. Kdo přijde v převleku, toho zařadíme do soutěže o ceny,“ upřesnila manažerka podniku Lucie Frgalová.

Ústřice a brzlík

Ze 844 korun lidé ochutnají ústřice, telecí brzlík pečený na rozmarýnu s listkami šalotkou i další speciality. „Atmosféru doplní hudba z francouzských filmů ze šedesátých let,“ dodala manažerka.

Kdo se chce k půlnoci protnout, může vyrazit do Bobycentra. Ovládně ho elektronická hudba. Lístky na místě lidé pořídí ze 590 korun. „Zahrají například dydžeje Orbith, Loufka nebo Michael Burian,“ vyjmenovala manažerka akce Lenka Koutníková. Akce skončí kolem šesté hodiny ráno.

Centrum Babylon v Kounicové ulici láká milovníky klasických slatinoskoamerických tanců. Od devatenácti do tři-

dvaceti hodin zahráje kapela Mr. Swing. „Po půlnoci budeme použít písně na přání,“ slíbila manažerka Babylonu Martin Krejčí. Vstup stojí tři sta korun. Lidé se ale musejí dopředu objednat po telefonu.

Nabídku stále přístupných akcí ocenil třeba Brian Martin Sláma. „Dověděl jsem se, že je zrušený večerek, na který jsem měl jít. Pořadatel skončil po nehodě v nemocnici. Jsem rád, že některé kluby ještě nabízejí vstupenky,“ řekl.

kam na silvestra

Silvestr 2013, Bobycentrum, Sportovní ulice
Vstupné: na místě 590 korun, předprodej 440 korun
Program: Od 19.00 vystoupí patnáct dydžejí, například Orbith, Michael Burian nebo Loufka.

Silvestr v duchu prázdninového Saint-Tropez, La Bouchée, Údolní ulice
Vstupné: 844 korun
Program: Začátek 19.00. Šesticchodové menu v ceně vstupenky. Organizátoři lidem doporučují, aby přišli v kostýmu v duchu filmu o četníkově ze Saint-Tropez. Lidé si musejí místo rezervovat.

Silvestr, Restaurace Ptačský dvůr, Šumavská ulice
Vstupné: 980 korun
Program: Od 19.00 začne hrát živá muzika. V ceně vstupního je raut, půlnocní česnečka a přípitky. Akce končí ve 3.00. Lidé se musejí dopředu objednat.

Silvestr v Two Faces pro všechny!, Two Faces Music Club, Biskupská ulice
Vstupné: 100 korun
Program: Oberstvení, laser show nebo snh na parketu.

Silvestr 2013, Stará Pekárna, Štefánikova ulice
Vstupné: 190 korun, 390 korun s oberstvením a mřížkou
Program: Akce začne v 19.00. Skupina Hladol a dydže.

Gala Silvestr 2013, Centrum Babylon, Kounicová ulice
Vstupné: 299 korun
Program: Sedmnáctičlenný orchestr Mr. Swing. Vhodné je společenské obléčení.